

Lekenik, 07.01.2019.

OŠ NOVO ČIČE

Novo Čiče

Poštovani / na,

najsrdahnije Vam zahvaljujemo na pomoći i podršci te na ulozenom trudu i pomoći koju ste pružili SOS Dječjem selu Hrvatska.

SOS Dječja sela širom svijeta brinu o djeci bez roditeljske skrbi, pružaju im ljubav, dom i izobrazbu neophodnu za sretno djetinjstvo. Život u SOS dječjim selima nalik je životu svake obitelji.

SOS Dječje selo Lekenik nalazi se između Velike Gorice i Siska, a u njemu živi 107 djece i mladih. O djeci brinu SOS mame, pružaju im ljubav i mir, obiteljsko ozračje toliko neophodno za djetinjstvo. U Slavoniji, u blizini Osijeka, nalazi se SOS Dječje selo Ladimirevci, u kojem živi 93 djece i mladih. Pitomi krajolik i prekrasno igralište okružuju šesnaest SOS kuća u kojima su djeca našla topao i miran dom.

Mnogo je aktivnosti koje se uz svakodnevne školske i životne obveze odvijaju u SOS dječjim selima, od radionica životnih vještina, grupe mladih astronoma i vrtlara, maketara do rock-benda, kazališne skupine.

Naša Udruga u četiri SOS Zajednice mladih u Zagrebu, Velikoj Gorici i Osijeku, skrbi o mladima koji pohađaju srednju školu. Želja nam je da djeci pomognemo u školovanju, pronalaženju posla i sveukupnom pripremanju za buduću, samostalni život.

U SOS Dječjem selu Hrvatska danas živi 240 djece i mladih.

Poštovani, zahvaljujemo Vam na pruženoj pomoći kojom omogućujete da skrbimo o djeci bez odgovarajuće obiteljske skrbi. Svojom donacijom i Vi ste se pridružili mnoštvu donatora iz cijelog svijeta.

Zahvalni na donaciji, koja je svjedočanstvo Vaše dobrote i čovjekoljublja, uvjeravamo Vas da nam posredno pomažete i u odgoju naše djece. Preko Vaše, naime, donacije svjedočite im da u svijetu, osim loših iskustava kroz koja su naša djeca prošla prije dolaska u SOS dječje selo, postoji dobrota, suosjećanje, humanost i ljubav.

U ime djece i svih djelatnika SOS Dječjeg sela Lekenik, zahvaljujemo Vam na Vašoj dobroti i srdačno pozdravljamo.

S osobitim poštovanjem,


SOS DJEČJE SELO LEKENIK
Mario Čović, ravnatelj

Brižan dom za svako dijete